

夏日出行不用愁

三款配通风座椅B级车导购

炎炎夏日驾车出行,是一件让人头疼的事情,即便是空调冷气开足,但后背、屁股等由于无法通风,在下车时经常有衣服湿透的尴尬。在众多的座椅设计中,有一项非常人性化的配置—通风座椅,可以让您轻松告别夏日出行的烦恼,本期,记者就为您详细介绍这一功能,并为您推荐三款配备通风座椅的车型。



Schreyer)设计,其车名首字母“K”,挪用“KIA”与英文“Kinetic”(动力)的首字母,代表起亚领先的造车理念和尖端科技。

北京现代索纳塔
座椅通风车型:2011款2.0TOP自动顶级版(23.29万)
2011款2.4TOP自动顶级版(24.99万)

索纳塔是现代的设计师依托丰富的经验创造的一款全新中型轿车,将高贵与典雅融为一体,采用了全新的全铝V6发动机,提供了一流的动力性能和紧凑体积。索纳塔具有一系列舒适而实用的特征,与其华贵的外观相匹配,堪称典范。有人说,索纳塔为中高端汽车市场消费者提供了低价购买豪华轿车的机会。

记者点评:第八代索纳塔的车内设计上有了全面的形象提升,全黑或是上深下浅内饰搭配金属装饰条,以及小块儿的木纹装饰板,既简洁又不失大气与稳重。

本报记者 宋昊阳



北京现代ix35优惠一万元 现车紧俏

13日,记者从北京现代潍坊某4S店了解到,热卖紧凑型SUV车型ix35全系最高优惠现金1万元,每款车型的具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内报价为准。店内有少量现车,以两驱车型为主,现车颜色为白色、古铜色,其他颜色的车型需要预定,定金1000元,提车周期20天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:在20万元左右合资品牌紧凑型SUV车型中,北京现代ix35价格相对较低、空间比较大,性价比相对较高。对于打算购买20万元以内SUV车型的网友来说,北京现代ix35是一个非常不错的选择。

东风日产楼兰优惠8800元 现车紧俏

13日,记者从东风日产潍坊某4S店了解到,大型SUV车型楼兰目前有8800元的现金优惠,最低售

价为48万元。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有一部金色现车,其他款式需要预定,定金10000元,提车周期1个月左右。

记者建议:楼兰是东风日产引入的一款大型SUV,与豪华品牌中的奥迪Q5、宝马X3、凯迪拉克SRX产生了直接竞争关系。由于品牌影响力较豪华品牌有一定差距,楼兰的销售情况一般,但整体配置要在竞争对手之上,注重高配置的网友可以考虑这款车型。

斯柯达明锐优惠5000元 赠装饰礼包

13日,本记者从潍坊斯柯达某4S店了解到,热门合资紧凑型车型明锐全系最高优惠现金5000元,具体优惠情况需到店详谈。同时赠送精美装饰礼包。店内现车比较充足,现车颜色有银色、灰色,其它色彩款式需要预定,定金10000元,提车周期不确定,以实际到店时间为准。

记者建议:斯柯达明锐是一款外形设计中规中矩的紧凑家轿,油耗合理,燃油经济性好,动力配置也很合理,但是没有标配EPS多少让人感到失望,感兴趣的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳

风神A60深度试驾会潍坊开幕

众多消费者体验A60卓越性能

本报6月13日讯(记者 宋昊阳)10日,“我的幸福·我驾驭”风神A60深度试驾会在潍坊拉开了序幕。近150人观摩了风神A60带来的表演。此次试驾会,设置了模拟路况的深度体验、移库挑战的竞技比赛、智慧生活的科技体验等项目。让众多的消费者充分地体验了A60卓越的产品性能。

在10日的试驾会中,现场的嘉宾对于各项体验项目表现出极大的兴趣。在专业车手的带领下,嘉宾们对模拟生活中可能遇到的实际路况进行了试驾体验,以应对各项路况的

试驾技巧,在驾控教练的培训下,每位嘉宾也都学了几乎。现场嘉宾纷纷表示:风神不仅提供了一台安全、幸福的座驾,还贴心地提供了安全的驾驶技术,让消费者真正感受到“满意到家”。

在智慧生活体验区,记者看到,蓝牙、座椅记忆自动调节、智能钥匙、触摸式DVD等,都让嘉宾充分地感受到A60人性化的科技配置。现场的一位嘉宾李先生在体验完所有的项目后,马上缴纳定金预定A60,现场火爆的订车场面让人有点意外。东风风神工作人员告诉记

者,对于现在日趋理性的购车消费习惯,东风风神A60能够快速的被消费者接受,不能不说这是扎实的产品性能及完美品质的充分诠释。

据了解,东风风神A60以“旗舰风范·幸福座驾”为口号,从消费者生活方式出发,造型大气,彰显高端。东风风神A60不仅传扬了东风风神简约大气的设计风格,还充分融入国际高端豪华车型的特征元素,修长的车身配以充满张力感的大型曲线和曲面组合设计,大气、浑厚、优雅的气质让消费者体面十足,幸福感油然而生。

名星车也需呵护 S6夏季保养详解

夏季天气炎热,车和人一样,也会“中暑”。不过,只要车主们保养得当,夏季用车就可高枕无忧。那么SUV车型需要怎样养护?下面就以比亚迪S6为例,向各位介绍一些基础的车型夏季养护知识。

空调除异味是夏季养护的首要步骤,这就需要首先把空调滤清器拆出来更换掉。大部分车型包括S6,空调滤清器都位于副驾驶位手套箱内部,拆卸较为方便。拆卸空调滤清器后,可以从其下方的空调鼓风机入风口喷入空调清洗剂,关上车门让空调继续运行15分钟。空调清

洗剂被鼓风机吹进空调蒸发器后,便会把空调蒸发器里面的细菌清除掉,剩余的液体会通过空调排水管排出车外。

夏季因为温度过高,非但不能提高气压,反而要给轮胎降压,轮胎压力应调整为原轮胎标准气压的90%左右,且不应低于2.0bar。因为轮胎气压太高会缩小轮胎的接地面积,影响操控性及安全性,也增加爆胎的风险。

在夏天,发动机冷却液浓度不足会导致冷却液沸点降低,行车时冷却液如果沸腾就会导致发动机舱冒“烟”(水蒸气)而无法继续行驶。因而到了夏

天,应该检查发动机冷却液的浓度,浓度不足时需用及时添加或者更换所有冷却液。

在夏季车检时,还应该检查各汽油管是否老化,汽油管接头是否有泄漏,电路绝缘皮是否老化变脆。如发现上述问题应立即更换相应的零部件,杜绝安全隐患。夏季多雨,雨刮绝对是夏天开车的必需品。雨刮老化后便会导导致雨刮不清的情况,最简单的方法就是把雨刮胶条或整个雨刮更换掉。对于动手能力强的朋友可以直接购买雨刮胶条替换原来雨刮上已经老化的胶条。

超长质保 4年或10万公里

C-NCAP 五星安全

BYD 技术品质 责任担当

F3 钜惠万元 订购车即送一箱油

S6 订购车即送3000元油卡

6月24日开启店庆盛宴 人人有奖 永不落空

老客户转介绍新客户即送前挡贴膜

店庆感恩回馈,每十台车即抽一根金条

五星安全 年度SUV大奖 销量冠军

比亚迪S6,以时尚靓丽外观,高端智能配置,宽敞舒适空间和全面的安全保护,精湛品质完全超越同级别车,上市即赢得消费者的十分钟爱,并领跑市场。更荣获C-NCAP五星安全认证,引领中国SUV进入五星安全时代,全新演绎新派SUV王者风范。比亚迪S6,尽藏无数冠军荣誉,辉映城市型SUV王者风范。

- Keyless无钥匙系统
- 3H高强度防撞吸能车身
- 博世ABS刹车系统
- 全方位六安全气囊
- TFT双屏液晶组合仪表盘
- CAN-BUS电子智能管家
- 电子罗盘后视镜
- 尾部发光LOGO

授权经销商
潍坊金茂盛汽车销售服务有限公司
销售热线:0536-7360111 售后服务热线:0536-7392999
地址:潍坊市寒亭区通亭街528号(通亭街与坊央路交叉口西南角)
安丘农机:13964705833 安丘振宇:13792696426 高密泰瑞达:13573616525 高密令山:18753600188
昌邑润发:15053668000 眉村九龙:7998410

AI销售网 F3 F6 S6... 4008-303-666 | www.bydauto.com.cn